

REGULAMENTUL OFICIAL AL SELECȚIEI CANDIDAȚILOR ÎN VEDEREA PARTICIPĂRII LA PROGRAMUL

“Seeds for the Future 2024”

Perioada de desfășurare a selecției candidaților pentru Program:

1.05.2024, ora 12:00 pm – 09.06.2024, ora 23:59 pm

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL PENTRU SELECȚIA CANDIDAȚILOR LA PROGRAM:

Organizator al selecției candidaților pentru Programul *“Seeds for the Future 2024”* (denumit în continuare „Programul”), ce se va desfășura în perioada 1-5 iulie 2024, în Roma de către Huawei Technologies Düsseldorf GmbH cu sediul social în Hansaallee 205, 40549 Düsseldorf, Deutschland (Germany) (denumit în continuare „Organizator Program”) este **HUAWEI TECHNOLOGIES S.R.L.**, cu sediul în București, bd. Barbu Vacarescu nr. 201, et. 14, 15, 16, 23, 24 și 25, sector 2, înregistrată la Reg. Com. J40/621/15.01.2007, cod fiscal RO20567140, reprezentată legal prin Dl. Li Jie, Director General, în calitate de „Organizator selecție”.

Participarea la program presupune acceptarea integrală a regulilor și condițiilor descrise mai jos. Prin participarea la acest program, se prezumă cunoașterea Regulamentului Oficial (denumit în continuare “Regulament Oficial”) și acordul Participantului.

Participanții la acest Program sunt obligați să respecte Termenii și Condițiile Regulamentului Oficial care va fi disponibil oricărui solicitant în mod gratuit pe <https://seedsforthefuture.ro>, pe toată perioada Programului. Organizatorul selecției își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament Oficial, prin act adițional urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestor modificări pe <https://seedsforthefuture.ro>.

Nicio modificare nu poate produce efecte retroactive și toți participanții înregistrați până la momentul modificării vor beneficia de drepturile deja obținute. Organizatorul selecției nu își asumă răspunderea pentru neluarea la cunostința a modificărilor de către participanți, atât timp cât acestea sunt afișate pe [website-ul https://seedsforthefuture.ro](https://seedsforthefuture.ro).

Potrivit liberei decizii a Organizatorului selecției, Programul poate fi mediatizat în scopul informării publicului, inclusiv prin intermediul unor materiale publicitare și/sau cu rol informativ. Informațiile pe care astfel de materiale le pot conține vor fi validate, în scris, în prealabil cu Organizatorul selecției și vor fi interpretate în conformitate cu prevederile prezentului Regulament, iar prevederile Regulamentului vor prevala.

SECȚIUNEA 2. PERIOADA DE ÎNSCRIERI ȘI ARIA DE DESFĂȘURARE A PROGRAMULUI

Etapa de înscrieri la Program se desfășoară în perioada 1.05.2024-31.05.2024 (denumită în continuare “**Perioada de înscrieri în Program**”), iar perioada de desfășurare a Programului este 1.07.2024-05.07.2024 (denumită în continuare “**Programul**”).

Înscrierea în Program este gratuită și nu este necesară achiziționarea de bunuri și/sau servicii.

Pana in data de 10 iunie 2024 vor fi selectati participantii si vor fi anuntati cei care vor urma sa participe in perioada 1.07.2024-05.07.2024 la desfasurarea activitatilor aferente Programului. Cererile de înscriere primite în afara acestei Perioade de Depunere nu vor fi luate în considerare pentru participarea la Program.

Înainte de începerea Programului și după încetarea duratei Programului, îndeplinirea condițiilor menționate în Regulamentul Oficial nu conferă dreptul de a participa la Program.

SECȚIUNEA 3. DREPTUL DE PARTICIPARE:

La Program poate participa orice persoana fizica ce indeplineste, in mod cumulativ pe intreaga durata a programului, urmatoarele conditii: este cetățean sau rezident permanent al României sau al Republicii Moldova la data inregistrării și pe întreaga perioadă a Programului, are vârsta de cel puțin 18 ani la data înscrierii în Program, este studental unei instituții de învățământ recunoscută oficial de Ministerul Educației din România sau de către Ministerul Educației și Cercetării din Republica Moldova, este interesat de industria de IT&C și China, este doritor să învețe, este dispus să participe în proiecte de grup și în competiția globală, are competențe avansate de limba engleză, denumit în continuare individual „Participant” și colectiv „Participanți”).

Nu au dreptul să participe la Program persoanele juridice, persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile familiale, asociațiile, fundațiile, organizațiile non-profit sau orice alte forme de organizare similare, angajații Organizatorului selecției, ai societăților din Grupul Organizatorului selecției, sau ai oricărui alte entități implicate în organizarea Programului, după caz, precum și rudele de gradul I și II ale persoanelor menționate anterior.

Participarea este posibilă numai pe cheltuiala proprie (cum ar fi costurile de obținere a înregistrărilor academice), iar participările comune nu sunt permise. În Perioada de depunere a candidaturilor, este posibilă depunerea cererilor de înscriere în Program prin completarea corectă și completă și trimiterea formularului de înscriere pe site-ul web <https://seedsforthefuture.ro>.

Organizatorul selecției nu este răspunzător pentru înscrierile incomplete, completate incorect, pierdute sau întârziate în vederea desemnării candidaților.

Organizatorul selecției își rezervă dreptul de a exclude candidații care încalcă aceste Condiții de participare, își falsifică candidatura, fac declarații false sau declarații care încalcă legislația aplicabilă sau încalcă drepturile unor terțe părți. În cazul în care un participant este exclus, toate premiile și beneficiile acordate pot fi retrase sau revendicate ulterior. În acest caz, va fi selectat un nou câștigător în conformitate cu procedura menționată la secțiunea 8.

Organizatorul selecției își rezervă dreptul de a exclude orice înscriere ce poate face obiectul unei suspiciuni de fraudare a mecanismului Programului. Participarea la această Program implică cunoașterea și acceptarea de către Participanți a prevederilor prezentului Regulament Oficial.

Participând la Program, Participanții recunosc și sunt de acord că sunt singurii responsabili de informațiile/datele pe care le furnizează cu ocazia participării la Program precum și de corectitudinea acestor informații.

SECȚIUNEA 4. MECANISM DE PARTICIPARE

Pentru a participa la Program și pentru a avea o înscriere valabilă în Program, participanții care îndeplinesc condițiile de participare, menționate în Secțiunea 3 - „DREPTUL DE PARTICIPARE” din prezentul Regulament Oficial, trebuie să respecte următorul mecanism:

- să intre pe pagina <https://seedsforthefuture.ro> și să completeze formulatul de înscriere;
- să încarce pe pagina o foaie matricolă prin care să fie prezentată situația școlară a participantului din ultimul an de studiu;
- să încarce pe pagina C.V. incluzând în mod obligatoriu datele de contact (telefon, e-mail), participări la concursuri, sesiuni de comunicări, premii, diplome obținute în facultate, specializări, cursuri suplimentare efectuate în facultate sau în afara facultății, activități de cercetare, activități în cadrul organizațiilor studențești, etc.
- Scrisoare de intenție și/sau un video în care se vor prezenta motivele pentru care se dorește participarea în cadrul acestui program.

SECȚIUNEA 5. DESEMNAREA ȘI NOTIFICAREA ALEGERII CANDIDATURILOR

În funcție de numărul de înscrieri se vor alege 8 participanți de către membrul comitetului Seeds for the Future desemnat de către Organizatorul selecției, pe baza documentelor depuse, a unui interviu ce va fi susținut ulterior înscrierii și promovării celor 4 examene.

Cele 4 examene pe care trebuie să le promoveze candidații sunt: 5G, AI, Cloud Computing și Digital Power.

Organizatorul selecției va anunța participanții selectați să participe la Program în data de 10 iunie 2024.

Participanții aleși vor fi anunțați prin e-mail și/sau telefonic.

Cei 8 candidați aleși vor avea oportunitatea să participe la Programul Seeds for the future 2024 desfășurat în Roma, Italia, în perioada 1-5 iulie 2024. Organizatorul Programului, respectiv Huawei Technologies Düsseldorf GmbH, va asigura transportul, cazarea și mesele participanților în condițiile prezentate în Regulamentul Programului Seeds for the future 2024 care le va fi adus la cunoștința participanților odată cu anunțarea persoanelor selectate.

Aleșii notificați trebuie să confirme Organizatorului selecției, în termen de 2 zile lucrătoare de la notificare, faptul că acceptă selectarea lor pentru Program, Regulamentul programului publicat de către Huawei Technologies Düsseldorf GmbH și să remită Organizatorului Programului Contractul de participare, completat și semnat în mod corespunzător, și consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal. În cazul în care candidatul nu furnizează informațiile necesare în această perioadă, participarea acestuia va fi anulată. În acest caz, va fi desemnat un nou candidat, în conformitate cu procedura menționată la punctul 5.

Toți candidații sunt de acord că imaginile/videourile efectuate în cadrul Programului și în care aceștia apar să fie promovate pe platformele de social media și/sau interviuri media.

Participarea la Program este strict personală și, prin urmare, nu poate fi transferată către terți și nu poate fi primită o sumă de bani în schimbul acesteia.

Alte beneficii și/sau premii din cadrul Programului vor fi oferite și decise în timpul Programului desfășurat în Roma de către Huawei Technologies Düsseldorf GmbH conform Regulamentului Programului.

SECȚIUNEA 8. LIMITAREA RĂSPUNDERII:

Prin participarea la Program, toți Participanții sunt de acord și se obligă să respecte și să se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizatorul selecției prin prezentul Regulament Oficial, nerespectarea acestora atrăgând pierderea șansei de a participa la întreg Programul și de a fi eligibil pentru a câștiga un premiu în cadrul Programului.

Organizatorul selecției nu își asumă răspunderea pentru pierderile sau întârzierile înscrierilor. Organizatorul selecției este îndreptățit să ia toate măsurile necesare în caz de tentativă de fraudă a sistemului, abuz sau orice alte tentative care ar putea afecta imaginea sau costurile acestui Program.

SECȚIUNEA 10. FORTA MAJORA

Forta majora este evenimentul imprevizibil și de neînlaturat, intervenit după intrarea în vigoare a prezentului Regulament Oficial, care nu poate fi controlat de către Organizatorul selecției și care îl împiedică pe acesta să-și îndeplinească obligațiile asumate prin prezentul Regulament Oficial. Dacă o situație de forta majora, inclusiv imposibilitatea Organizatorului selecției din motive independente de voința sa, împiedică sau întârzie total sau parțial desfășurarea Programului conform Regulamentului Oficial sau continuarea Programului, Organizatorul selecției va fi exonerat de răspunderea privind îndeplinirea obligațiilor sale pentru perioada în care aceasta îndeplinire va fi împiedicată sau întârziată. Organizatorul selecției nu își asumă în niciun fel obligația de a prelungi Programul cu o perioadă corespunzătoare duratei evenimentului de forta majora. Organizatorul selecției își rezervă dreptul de a întrerupe sau de a suspenda oricând desfășurarea Programului, pentru motive independente de voința sa sau în cazul în care intervin evenimente care ar îngreuna semnificativ derularea în condiții optime a Programului. Organizatorul selecției va informa în cel mai scurt timp posibil publicul cu privire la suspendarea sau întreruperea Programului.

SECȚIUNEA 11. PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

În vederea desfășurării Programului, datele cu caracter personal ale Persoanelor Vizate (participanților și câștigătorilor) vor fi prelucrate de către Organizatorul selecției în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE ("GDPR"), precum și a celorlalte prevederi legale privind protecția persoanelor raportat la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

Toate informațiile privind prelucrarea datelor cu caracter personal ale participanților și câștigătorilor sunt menționate în Formularul de Informare privind Prelucrarea Datelor cu Caracter Personal, pe pagina oficială a Programului (<https://seedsforthefuture.ro>).

SECTIUNEA 12. LITIGII

Eventualele litigii aparute intre Organizatorul selectiei si Participantii la prezentul Program se vor solutiona pe cale amiabila. Eventualele reclamatii legate de derularea Programului se vor putea trimite Organizatorului selectiei la adresa: **HUAWEI TECHNOLOGIES S.R.L.** cu sediul in Bd. Barbu Vacarescu, nr. 201, sector 2, Bucuresti, pe e-mail la adresa ropacd@huawei.ro sau la numarul de telefon: 0037 207 3000 in termen de maximum 5 zile lucratoare de la data anuntarii castigatorului validat. Dupa aceasta data Organizatorul selectiei nu va mai lua in considerare nicio contestatie. Eventualele contestatii vor cuprinde in mod obligatoriu: a) numele, domiciliul/resedinta, precum si alte date necesare pentru identificarea contestatorului; b) prezentarea motivelor de fapt pe care se intemeiaza contestatia. Contestatiile se vor solutiona in termen de 15 zile lucratoare de la data primirii și se vor comunica contestatorului prin aceleasi cai de comunicare prin care au fost depuse.

Daca solutionarea pe cale amiabila nu este posibila, litigiile vor fi solutionate de instantele competente din Bucuresti. Legea aplicabila este legea romana.

SECTIUNEA 13. REGULAMENTUL OFICIAL AL PROGRAMULUI

Regulamentul Oficial de desfasurare al Programului, inclusiv Formularul de Informare privind Prelucrarea Datelor cu Caracter Personal, sunt disponibile in mod gratuit oricarui solicitant. Pentru detalii privind Programul, Participantii pot consulta Regulamentul si Formularul de Informare accesand pagina oficiala a Programului (<https://seedsforthefuture.ro>), printr-o solicitare scrisa adresata HUAWEI TECHNOLOGIES S.R.L. cu sediul in Bd. Barbu Vacarescu, nr. 201, sector 2, Bucuresti, sau printr-un e-mail la adresa ropacd@huawei.ro.